

## Predkladacia správa

Materiál „Návrh Operačného programu Informatizácia spoločnosti“ sa predkladá na rokovanie vlády Slovenskej republiky ako iniciatívny návrh.

Operačný program Informatizácia spoločnosti (ďalej len „OP IS“) predstavuje základný strategický materiál, na základe ktorého bude v programovom období 2007 - 2013 poskytovaná podpora na informatizáciu spoločnosti s využitím zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja ako aj národných zdrojov. Prostredníctvom OP IS sa budú v programovom období 2007 – 2013 riadiť všetky projekty informatizácie kofinancované zo zdrojov ES. Na vertikálnej úrovni sa budú implementovať projekty zamerané na efektívnu elektronizáciu verejnej správy, rozvoj pamäťových a fondových inštitúcií a zvýšenie prístupnosti k širokopásmovému internetu. Na horizontálnej úrovni budú implementované projekty v oblasti infraštruktúry a aplikácií rezortných informačných systémov verejnej správy vecne príslušnými ÚOŠS, ktoré budú na strategickej úrovni riadené prostredníctvom OP IS a jeho systému riadenia.

Prostredníctvom OP IS dôjde k naplneniu globálneho cieľa priority osi informatizácia spoločnosti: **Vytvorenie inkluzívnej informačnej spoločnosti ako prostriedku vysoko výkonnej vedomostnej spoločnosti**. OP IS tak bude významnou mierou ovplyvňovať napĺňanie vízie hospodárskeho a sociálneho rozvoja SR<sup>1</sup>, jej strategického cieľa pre obdobie 2007-2013<sup>2</sup> a cieľa špecifickej priority 2.2 Informatizácia spoločnosti<sup>3</sup>, ktoré sú definované v Národnom strategickom referenčnom rámci SR.

Na Ministerstve dopravy, pôšt a telekomunikácií SR je pripravená analytická a strategická časť Špecifickej priority Informatizácia spoločnosti. V zmysle platných usmernení Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR a termínov vlády SR prebieha v súčasnom období záverečná fáza vypracovania jej implementačnej časti a príprava programového manuálu.

Materiál obsahuje argumentáciu v prospech vytvorenia samostatného OP IS s riadiacim orgánom na Ministerstve dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky.

Súčasťou materiálu je Doložka finančných, ekonomických, environmentálnych vplyvov, vplyvov na zamestnanosť a podnikateľské prostredie ako aj príloha 1 Regulačný rámec a príloha 2 Informácia o stave rozpracovanosti OP IS.

<sup>1</sup> Celková konvergencia ekonomiky SR k priemeru EÚ 15 cestou trvalo udržateľného rozvoja

<sup>2</sup> Výrazne zvýšiť do roku 2013 konkurencieschopnosť a výkonnosť regiónov a slovenskej ekonomiky pri rešpektovaní trvalo udržateľného rozvoja

<sup>3</sup> Zvyšovanie konkurencieschopnosti ekonomiky a regiónov prostredníctvom rozvoja informačnej spoločnosti